

# 邢台市人民代表大会 代表建议、批评和意见纸

林肖

类别：

编号：244

2024年1月27日

|      |     |      |        |      |             |
|------|-----|------|--------|------|-------------|
| 代表姓名 | 林肖  | 等名   | 代表团    | 清河县  |             |
| 代表证号 | 492 | 邮政编码 | 054800 | 联系电话 | 15833398888 |
| 通讯地址 | 清河县 |      |        |      |             |

题目：关于人才引进方面的建议

内容：

(请在附页续写)

以下情况请代表注明：

- 1、对此建议的交办意向 \_\_\_\_\_
- 2、对公开此建议的意见  
同意全文公开 仅同意公开主要内容 仅同意公开标题 不宜公开
- 3、此建议由代表结合本职工作形成：是 否
- 4、此建议由代表通过调查研究形成  
专题调研 视察 座谈、走访等其他调研形式
- 5、建议内容属于多年多次提出、尚未解决的事项  
否 2年 3年 3年以上
- 6、希望承办单位在办理过程中加强与代表联系沟通 是 否

|      |          |
|------|----------|
| 处理意见 | 请清河县政府办理 |
| 备注   |          |

注意事项：

- 1、代表建议要一件一事，由代表本人签名确认，字迹清楚。
- 2、类别和处理意见一栏由交办部门填写。
- 3、两名以上代表联名提出建议，除领衔代表外其他代表情况请在附页填写。



# 关于引进电商人才方面的建议

清河团 林肖

随着电商的销售规模越来越大面临的问题也越来越多，电商企业面临的招专业人才的匮乏，每家电商企业需要3-5个专业人才，3万多家电商就面临着需要将近10万人的专业人才，其中不包括后置打包人员等，针对人才引进方面提出自己的一些建议：

## 一、建立专业院校

培训运营：清河人人电商，对于运营人才需求量是很大的，我们政府应该在培训和引入运营人员多一些政策，人是第一生产力，有了更多会卖货的人，清河的销售体量将会会更上一个台阶；

培训主播：清河现在电商卖家基数大，每个商家都需要主播，主播的从业人员跟不上，我们政府可以在培训主播方面加大一些支持力度。

培训客服：客服需求量更大，因为从业人员数量还是不够，导致跳槽频繁，文化专业水平也没有经过培训，对于产品知识、技术性的不熟练、不熟悉，这方面也是需要专门院校先培训后上岗才能有效率有效能的承接住流量的咨询量。

需要邢台市各个院校联合清河开办专业性的电商技术学校，培养专业人才，增加邢台市与清河县的再就业问题，

也可以解决电商企业专业人才的需求量，引进更多专业机构来清河孵化。

## 二、选品中心

1. 聚焦主播孵化、青年创业、机构培育等功能，面向所有主播提供销量预测、产品上架、订单管理、物流配送等直播带货全流程“保姆”式服务，

2. 样品陈列厅、电商样板直播间和供应链管理区三部分，提供包括样品陈列、数据处理、主播选品、电商直播、供应商对接、供应链管理等直播全流程服务。

3. 建议在杭州、广州两个城市建立电商选品中心，可以快速把清河的货品输送到南方，同时也很容易把南方的优质货品引进清河；另外可以北方电商和南方电商共享货源机制，也可以让南方的电商主播给我们清河的商家带货，会更快的把我们羊绒品牌打响全国。